1300(+/-)10

Bup b

3700 (+/-)20
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Bua b

[nvHa 1 WwrpuHa 6acceliHa MeHsIeTCs B pesynbTaTe

obpesku kpas bacceiHa no nepumetpy /80...130/MM.
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TexHnyeckue aaHHble
OANMHA 9000 MM (+/-) 20
LLvpuHa ... .... 3700 MM (+/-) 20
rnybuHa .......... 1300-1900 MM (+/-) 10
TONUMHA CTEHOK. ceeeereauerrnnenans 10 MM (+5/-3)
\_ // Mnowaab 3epkana BOAbI ......ccuvvreeensss 31kBM
OBBEM HALLM ...evvvvveereeeeriineees 40 (£1) ky6 M
MepumMeTp No BHYTP.
Bua A TPAHN BOPTA wvvvvviviiirriiiie e 19.4m
ma Macca HeTTo.... . 1100 kr (£7%)
Mogenb 6acceiiHa OPNEAH

MpowussoauTtens 0O00"UcTok-nonunactp”
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